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OGGETTO: PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI GESTIONE E 
MANUTENZIONE DELLE APPARECCHIATURE ELETTROMEDICALI DELL’AZIENDA USL 
DI PARMA - CODICE IDENTIFICATIVO GARA (CIG): 66917563BE – RISPOSTA A 
QUESITO 7. 

 

Facendo seguito a Vs. nota del 24/08/2016, assunta agli atti dell’Azienda con prot. n. 55304 del 
25.08.2016, si trasmettono di seguito le risposte ai quesiti formulati. 
 
QUESITO: In riferimento al capoverso dell’Articolo 1 del Capitolato Speciale d’Appalto, in cui si recita: “Il 
numero di apparecchiature effettivamente esistenti e da gestire presso le sedi aziendali risulti superiore o 
inferiore a quanto elencato nell’allegato A, sempre per il primo anno di vigenza del contratto, in quanto il 
corrispettivo erogato  non subirà variazioni per i primi 12 mesi, fino al limite massimo di + o – il 20% (nel 
caso in cui la differenza fosse più elevata, si procederà ad un conguaglio in proporzione)”. Si chiede 
conferma che: 

a) Nei primi 12 mesi di vigenza del contratto, potrà essere effettuato il conguaglio del canone qualora 
il numero di apparecchiature elencate nell’Allegato A subisca variazioni eccedenti al limite (+ o -) 
del 20%. Il canone, pertanto, varierà in misura del valore eccedente il limite del (+ o -) 20%. A titolo 
esemplificativo: in presenza di una variazione del numero delle apparecchiature in misura (+ o -) 
del 25%, verrà effettuato un conguaglio del (+ o –) 5%, quindi pari alla sola eccedenza del predetto 
limite. 

b) Qualora dopo il primo anno di vigenza del contratto, le apparecchiature elencate nell’Allegato A 
subiscano variazioni, il canone verrà modificato secondo il criterio di cui al predetto punto 1). In 
caso contrario si chiede di conoscere l’eventuale diverso criterio da applicarsi. 

 
RISPOSTA:  si forniscono le seguenti 2 risposte specifiche: 

a) Sì. 
b) Il canone verrà calcolato in base alle apparecchiature effettivamente presenti, senza alcuna 

franchigia. 
 

QUESITO: Si chiede di poter avere evidenza dei carichi di lavoro storici relativamente agli ultimi anni di 
attività. In particolare si chiede di conoscere il numero di attività di manutenzione correttiva, collaudi, 
verifiche di sicurezza, manutenzioni preventive e controlli funzionali eseguiti. 

RISPOSTA:  Le modalità di erogazione delle prestazioni relativamente al presente appalto sono 
sensibilmente variate rispetto alla situazione attuale e quindi i dati richiesti non sono significativi. In ogni 
caso, dovranno essere garantite le prestazioni previste analiticamente nel presente appalto, secondo le 
specifiche previste per ogni diversa tipologia elencata. 

 

Distinti saluti. 
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